

Михаил Степанович Деменко родился 28 сентября 1901 года в семье крестьянина-бедняка в станице Солдатской.

В 1904 году отец умер, и Миша остался сиротой. Жил со старшими братьями, которые занимались с/х. В 1909 году поступил в начальную школу, а потом – в двухклассное училище в Солдатской. Окончил в 1913 году.

В 1916 году поступил в Терскую учительскую семинарию в г. Владикавказе. В 1920 году закончил учительскую семинарию и

поступил на 1 курс пединститута, а затем на одногодичные педагогические курсы «единой трудовой школы» при пединституте в г. Орджоникидзе. В июле 1921 года окончил курсы, а в августе 1921 года был призван в ряды РККА, где прослужил до 1924 года.

С 1921 г. по 1922 г. в период Гражданской войны служил в отряде Г.И. Котовского.



После демобилизации в 1924 году поступил на работу в начальную школу станицы Солдатской, в которой проработал до 1933 года. С 1933 по 1934 г. был завучем в средней школе села

Карагач.

С 1934 по 1936 год – директор средней школы станицы Солдатской.

С 1934 по 1938 г. заочно окончил исторический факультет Северо-Кавказского госпединститута в г. Орджоникидзе.

В 1936 году Деменко переведен в Прималкинскую среднюю школу на должность завуча, где проработал до 1941 года, до дня мобилизации в армию. В армии прослужил до 1945 г. Прошел боевой путь от Полтавы до Волги, от Волги до Эльбы, дошел до Берлина.

В октябре 1945 года вернулся в Прималку.





Это фотография из семейного альбома Михаила Степановича Деменко.

Слева стоит девочка - это его племянница Тая. Пройдет не так уж много времени, и в сентябре 1946 года Деменко Таисия Андреевна придет в нашу школу учителем начальных классов.

Родилась Тая в 1926 году. В 1942 году окончила 9 классов. С 1943 года по 1949 год заочно училась в Нальчикском пед. училище. С 1945 по 1946 год – учитель школы села Карагач.

В сентябре 1946 года начала работать в Солдатской школе учителем 1 класса.



После окончания пед.училища в 1952 году была переведена учителем русского языка в 5-7 классах.



С августа 1958 года до января 1960 года - заведующая д/садом станицы Солдатской.



В январе 1960 года переходит учителем начальных классов в Солдатскую школу-интернат № 12.



*Педколлектив школы – интерната № 12
станции Солдатской, 31 мая 1960 года*

Летом 1962 года Таисия Андреевна переезжает в город Ташкент, где устраивается воспитателем Республиканской школы – интерната им. Глиэра.



А с сентября 1969 года переходит в Республиканскую спецшколу – интернат для слабослышащих детей, где работает воспитателем до пенсии, до 1981 года.



Сын Таисии Андреевны, Гамидов Фархад Ислам - Оглы после окончания Ташкентского университета с сентября 1975 года работает воспитателем и учителем истории в Республиканской спецшколе – интернате для слабослышащих детей.

В 1990 году он приезжает в станицу и с 26 августа 1991 года работает учителем истории в Солдатской средней школе до 2019 года, до выхода на пенсию.



Фархад Ислам - Оглы учитель высшей категории. Его воспитанники неоднократно занимали призовые места в районных и республиканских олимпиадах. Почётный работник общего образования Российской Федерации (23.01.2013г.)



А сейчас в школе работает дочь Фархада Ислам – Оглы. Гамидова Марина Фархадовна окончила институт математики и естественных наук Северо - Кавказского федерального университета. Имеет ученую степень магистра.

С 2014 года преподает географию в школе № 28 города Ставрополя.

